
Referat fra bestyrelsesmøde i Seniorklubben Skive-Viborg, den 6. januar 2026 

Til stede: Bent Petersen, Peter Nyborg Madsen, Knud Erik Sørensen, Linda Drejer og Hanne 

Bendsen 

Der var afbud fra Peter Lassen 

Dagsorden:  

Pkt. 1. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde den 28. oktober 2025 

Referatet blev godkendt. 

Pkt. 2.  Meddelelser fra formanden 

Bestyrelses- og klubformandskonference 2025 

Bent deltog i formandskonferencen i Seniorforeningen i november 2025 og vil også tilmelde sig 

generalforsamlingen i Seniorforeningen i april 2026. 

Der havde på konferencen været en dialog om optagelse i DTS af TAT/fusion med TAT på 

konferencen. Hvis optagelse/fusion, vil TAT sandsynligvis blive repræsenteret i hovedbestyrelsen. 

På konferencen blev det påpeget, at klubberne skal være opmærksomme på, at det nok er en god 

ide, hvis der er to tegningsberettigede til klubkontoen. Peter N kontakter, efter vores 

generalforsamling, banken for en ”snak” om dette.  

Bent fik også inspiration til forskellige aktiviteter, herunder bl.a. bankospil, bowling og besøg på 

VW-museet i Ulfborg. 

Bankospil kan evt. afholdes sammen med den planlagte julefrokost den 3.12.2026. Bent 

undersøger om der er særlige regler for foreningers afholdelse af bankospil. 

Bent foreslog, at formandskonferencen i 2028 evt. kan afholdes i Skive/Viborg. Det vil dreje sig om 

ca. 40-50 personer, der vil deltage. Bent arbejder videre med arrangementet. 

Til seniorsammenkomsten i 2027 har Bent inviteret redaktør Ole Pedersen fra Dansk Told og Skat. 

Ole Pedersen takkede ja. 

Pkt. 3. Meddelelser fra kassereren 

Peter N gennemgik regnskabet for 2025, som endnu ikke er revideret, men Peter har kontaktet 

Keld Sørensen om et revisionsmøde den 29.1.2026. 

Peter skønner, at efter generalforsamlingen, vil det disponible beløb i klubkassen være på ca. 

20.000 kr. 



Pkt. 4. Fremtidige aktiviteter 

Nye forslag til aktiviteter er banko, bowling, teoriundervisning (kørekort) og jf. tidligere drøftelser, 

bl.a. sejltur med toldkrydseren Marienlyst, besøg på Thise Mejeri, besøg på Greenlab mv. 

Peter foreslog foredrag med formanden for Folketingets skatteudvalg, Per Husted, om udvalgets 

arbejde og foredrag med retsordfører for Venstre, Preben Bang Henriksen. 

Som det første prioriterer vi teoriopfriskning og sejltur med Marienlyst i henholdsvis forår 2026 og 

ultimo august 2026, og som noget nyt, julefrokost den 3. december 2026. 

Bent vil kontakte Niels Riis fra Riis køreskole i Skive om et sådant kursus kan afholdes på 

køreteknisk anlæg i Skive. Knud Erik kontakter vores tidligere kontaktpersoner vedr. toldkrydseren 

Marienlyst og formanden for Marineforeningen i Skive (vedr. leje af lokale til fælles hygge og 

spisning efter sejlturen). 

Der vil blive en egenbetaling på 100 kr. pr. deltager – for sejlads og en sandwich. Drikkevarer køber 

vi i Marineforeningen, for egen regning. 

Pkt. 5. Generalforsamling 2026 

Afholdes mandag den 16. marts 2026 i Skive, kl. 15.00.  

Bestyrelsen møder kl. 14.00 til klargøring. 

På valg er Bent Petersen, Linda Drejer og Hanne Bendsen, alle villige til genvalg. 

Knud Erik er villig til genvalg som suppleant. 

Bent sender indbydelse ud og når antal deltagere foreligger, bestiller Hanne kanelstang til kaffen 

og smørrebrød til aftensmad. 

Bent sørger for køb af drikkevarer. 

Pkt. 6. Næste møde 

Aftales efter generalforsamlingen. 

Pkt. 7. Eventuelt 

På forespørgsel oplyste Bent, at vi pt. har tre licenser til sikker DTS-mail. 

Tak for brød til Peter N - Hanne tager brød med næste gang. 

 

Hanne Bendsen 

sekretær 


